

Závěrečná tisková zpráva: Muž roku ČR a SR 2012

Patnáctý ročník celorepublikové akce **Den dobrých skutků** proběhl o víkendu 24. a 25. srpna 2012 v Náchodě s velice bohatým programem, jenž začal večerním pátečním programem třináctým ročníkem soutěží **Muž roku**. Pořadatelem akce byl David Novotný za podpory Jaro management Praha, IM Model Bratislava, Renaty Říhové z Pardubic. Záštitu přijal ministr sociálních věcí Dr. Ing. Jaromír Drábek, Slovenský institut v ČR, starosta města Náchod Jan Birke, hejtman Královéhradeckého kraje Bc. Lubomír Franc, místopředsdkyně kontrolního výboru Poslanecké sněmovny a poslankyně za ČSSD Ing. Hana Orgoníková, senátor Petr Pakosta, místopředsdkyně zdravotního výboru PS Mgr. Soňa Marková.

Večerní galaprogram pátečního dne akce Den dobrých skutků začal soutěží Muž roku. Dvanáct finalistů z celé České republiky a Slovenské republiky soupeřilo v disciplínách jako je představení, promenáda v luxusním spodním prádle od www.dmxgear.cz či módní přehlídka luxusní, volná disciplína, poté porota vyhlásila čtyři superfinalisty z ČR a dva ze Slovenské republiky.

V letošní hvězdné porotě zasedli Michaela Dolinová, Tomio Okamura, Světlana Nálepková, Eva Jurinová z TV Metropol, Inna Puhajková, Kateřina Petráňová, Dominika Mesárošová, Pavel Šiška, Jiří Krampol, fotograf Miloš Schmiedberger, Lumír Olšovský, Hana Svobodová, Marcela Březinová, finalistka České Miss Kateřina Votavová, Jana Bobošíková, Muž roku Martin Gardavský, Muž roku Martin Zach, Tomáš Magnusek, Naděžda Krupská, Jarek Šimek, Lucy Junk, Julie Zugarová a další celebrity. Ze Slovenských celebrit zavítala Gabika Dzuriková. Světový herec, model a vítěz Mister International Cesar Curti z Brazílie.

Cesar Curti řekl, že finále v České republice je na vysoké úrovni, lítám po celém světě, ale musím uznat, že zde toto finále bylo jedno z nejlepších, které jsem viděl dodal Ryan Terry, úřadující muž planety.

Během večera vystoupili Ivana Jirešová, Markéta Konvičková, Kamila Nývltová, Dan Mrózek, Mista, Victoria, DeFuckTo a Santiago Ferreira.

Moderátorky Eva Decastelo a Tereza Zimová, která to zvládla na výbornou,

Zdravici přednesl hejtman Královéhradeckého kraje Lubomír Franc, je pro nás ctí, že náš kraj hostí tuto akci dodal Lubomír Franc. Starosta města Náchod Jan Birke poděkoval za úspěšnou a hlavně trvalou akci v Náchodě, je to pro Náchod čest, že díky Davidovi Novotnému zde máme tuto akci. Senátor Petr Pakosta litoval, že se nemůže do této soutěže přihlásit a pořadatelé změni pravidla.

Porota rozhodla takto: Mužem roku ČR 2012 se stal Robert Anderle z Litovle, kterému je 24 let. Pracuje ve firmě u tatínka s elektroinstalačním materiálem. Má již dva roky přítelkyni. Při volné disciplíně si vybral vystoupení s vějířem. Mužem roku SR pro rok 2012 Karol Partika, kterému je 29 let, pochází z Prešova, pracuje jako zaměstnanec v Kovohutích. Kvůli své lásce, tak se přestěhoval v tuto chvíli do Příbrami. Na druhém místě v ČR a titul Manhunt International obdržel Adam Klavík z Písku, fotbalista, kterému je 22 let..

Jsem s vítězi velmi spokojen, letošní ročník byl kvalitní dodal pořadatel akce David Novotný.

Všech dvanáct pánů získalo kosmetické balíčky Bioderma, hodinky Axcent of Scandinavia, spodní prádlo od www.dmxgear.cz, dárkové tašky od společnosti Medicom VIP dárkové balíčky od společnosti Salerm či luxusní pánskou košili od Vavi.

Muž roku ČR obdržel roční členství do World Classu, letenku do společnosti Bioderma na mezinárodní soutěž, zážitky, dovolenou pro dvě osoby od Kovotour Plus, zapůjčení automobilu v hodnotě 20 000Kč, poukaz na služby od Medicom VIP v hodnotě 10 000Kč, poukázky na služby, wellness pobyty v Hotelu Crical Palace.

Muž roku SR obdržel letenku na mezinárodní soutěž od Pražské správy nemovitostí, zapůjčení automobilu v hodnotě 20 000Kč, jazykový kurz, luxusní kávovar od Potten Pannen, wellness pobyty v Hotelu Patince, půlroční členství ve fitness centru World Class a další ceny.

Český vítěz Robert Anderle poletí na Mister International, slovenský vítěz Karol Partika poletí Mister International. A druhý muž roku ČR Adam Klavík poletí na Manhunt International v listopadu do Thajska. Jsem velmi rád, že kluci poletí i na mezinárodní soutěže, nyní je čeká tvrdá příprava na tyto soutěže dodává David Novotný, pořadatel akce.

V sobotu večer se konal koncert Světlany Nálepkové, Petra Kotvalda, Ivany Jirešové, Míši Dolínové, Katky Petráňové, Marcely Březinové a Misty, který sklízел obrovské ovace u všech návštěvníků. Koncertu se účastnili dětské domovy, ústavy a stacionáře Královéhradeckého kraje.

Celkový výtěžek činí 102 850Kč, který je rozdělen ve finanční a materiální podobě pro Stacionář Nona v Novém Městě nad Metují, Ústavu sociální péče v České Skalici, loňskému vítězovi Martinovi Zachovi a Speciálnímu pedagogickému centru.

Generální partneři akce jsou: hodinky Axcent of Scandinavia, Federal Cars Peugeot Praha, Jacqueline Praha, Vavi – výrobce dámských a pánských košil, Dentimed Litomyšl, Dream Team www.dreamteam.cz, kosmetika Bioderma, Penzion Patrik Náchod – MP Centrum Marie Prokopová Náchod, Královéhradecká lékárna a Batist Medical Červený Kostelec.

David Novotný

hl. organizátor

David Novotný

Tel.+420608320500

Další zajímavosti naleznete na Facebooku: <http://www.facebook.com/nejmuz>